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Біографія 
 Тарас Прохасько (16 травня 1968, Івано-Франківськ)  – сучасний 
український письменник, журналіст, один із представників станіславського 
феномену. Член Асоціації українських письменників. 
 Закінчив біологічний факультет Львівського державного університе-
ту імені Івана Франка (1992). Брав участь у студентському русі 1989 – 1991 
років, у "революції на граніті" у Києві 1990 року. 
 За словами Прохаська, він вирішив стати письменником ще з 12 ро-
ків. У школі не читав радянських українських авторів. Тільки після армії 
прочитав вірші Дмитра Стуса та почав писати сам. Оскільки Тарас вчився 
на абсолютно немистецькому біологічному факультеті, Прохасько певний 
час вважав, що сучасної української літератури не існує. Перші її твори він 
прочитав лише у 1990 році, коли познайомився з Юрком Іздриком, який ро-
звісив в Івано-Франківську оголошення про створення літературно-
мистецького часопису "Четвер". Перші твори Прохаська Іздрик не прийняв, 
а згодом Тарас написав своє перше оповідання "Спалене літо", яке було 
опубліковане у часописі. 
 Після закінчення навчання змінив безліч професій: трудився в Івано-
Франківському інституті карпатського лісівництва, викладав у школі рідно-
го міста, був барменом, сторожем, ведучим на радіо FM "Вежа", працював у 
художній галереї, в газеті, на телестудії. 
 У 1998 році почав працювати журналістом у львівській газеті 
"Експрес", згодом писав авторські колонки до "Експресу" та "Поступу". Ко-
ли друзі Прохаська створили "газету його мрій", почав писати статті та вес-
ти авторську колонку в Івано-Франківській обласній тижневій газеті 
"Галицький кореспондент". 
 У 2004 році кілька місяців прожив у Кракові, отримавши літератур-
ну стипендію польської культурної фундації "Stowarzyszenie Willa     
Decjusza –  Homines Urbani". У квітні 2010 року Прохасько вперше відвідав 
США, де в нього відбулися творчі вечори у Нью-Йорку та Вашингтоні. 
 Одружений, має двох синів. 
Нагороди 
1997 –  лауреат премії видавництва "Смолоскип". 
2006 –  перше місце у номінації "Белетристика" за книгу "З цього можна 
було б зробити кілька оповідань" (версія журналу "Кореспондент"). 
2007 –  третє місце у номінації "Документалістика" за книгу "Порт Фран-
ківськ" (версія журналу "Кореспондент"). 
2007 – лауреат літературної премії імені Джозефа Конрада (заснована Поль-
ським інститутом у Києві). 
2011 – книгу Тараса Прохаська "БотакЄ" було визнано "Книгою року". 
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 Так, але... : [есеї] / Тарас Прохасько. – Чернівці : 
Меридіан Черновіц, 2020. – 127 с.  
 Тарас Прохасько, який віддавна обіцяє нам написати 
роман, знову його не написав. Зате написав – у своєму ні з ким 
не сплутувальному стилі – серію шкіців чи, може, есеїв. Про 
що? Про одне й те ж: про майбутнє, яке було давно, і про все, 
що вже є, але не знати, як довго ще буде. 

БотакЄ / Тарас Прохасько. – [Івано-Франківськ] : 
[Лілея-НВ], [2010]. 431 с.  

 Книга увібрала в себе прозові твори 
письменника, написані за останні більш як десять 
останніх років: з 1999-го по осінь 2010 року. 
 

Непрості / Тарас Прохасько. – Львів : Terra Incognita, 
2018. – 183 с. : іл.  
 Альтернативна міфологія Карпат першої половини 
ХХ ст., розказана через історію "непрОстих" (так гуцули 
називали "земляних богів" –  людей з паранормальними 
здібностями) письменником-мольфаром і намальована не 
менш магічною художницею Юлією Табенською, зачарує 
вас довіку у Карпатський край. Тому не "шукайте червону 
руту вечорами", а просто читайте "НепрОстих".  

FM "Галичина" : [щоденник] / Тарас Прохасько. – 
Івано-Франківськ : Лілея-НВ, 2010. – 51 с. 
 Ця книжка не є літературою. Навіть більше – вона є 
НЕЛІТЕРАТУРОЮ. Адже логіка літератури передбачає 
самодостатність літери. У цьому ж випадку літери не було. 
Був голос, інтонація, тембр, вимова, артикуляція. Не 
буква, а звук. Не око, а вухо. Тож навіть ноти можна 
вважати краснішим письменством, ніж ця книжка  

Інші дні Анни : проза / Тарас Прохасько ; передм. 
Ю. Іздрика. – Київ : Смолоскип, 1998. – 112 с. : 
портр.   

 Це  перша книга українського письменника 
Тараса Прохаська, опублікована у видавництві 
Смолоскип (Київ) у 1998 році.  До книги увійшли "Essai 
de deconstruction (спроба деконструкції)", "Довкола 
озера", "Некрополь", "Від чуття при сутності".  

Одної і тої самої : [роман] / Тарас Прохасько. – Чернівці : 

Книги-ХХІ : Meridian Gzernowitz, міжнародна 

літературна корпорація, 2013. – 239 с.  

 Нова книга Т. Прохаська – це спроба пояснити 

передовсім самому собі те, що відбувається поза самим 

собою. Своєрідна параесеїстика, парапубліцистика. 

Оскільки тем, які по-справжньому цікавлять автора, обмаль, 

оскільки речі, які здаються важливими, доводиться в різний 

спосіб повторювати мало не щодня, тому і назва «Одної і тої 

самої», себто – «одне і те ж».  

Лексикон таємних знань : [новели] / Прохасько. –Харків : 

Фоліо, 2011. – 185 с.  

 Напевне, ця книга доволі крута. Напевне, тут багато 

сховано неймовірно цікавих думок і тонких психологічних 

рішень. Можливо, вона повна мудрості і змісту. 

 

Порт Франківськ / Тарас Прохасько. – Івано-
Франківськ : Лілея-НВ, 2006. – 48 с.  

 На березі колишнього Карпатського моря – перед 
теперішнім морем Карпат – за вапняковими схилами Во-
вчинецьких гір, вкритих рослинами, яких немає ніде бі-
льше в цих широтах, бо все ж – узбережжя, там мусить 
бути щось вічнозелене, соковите, мусить бути хоча б ін-
ший мох, у затоці під цими скелями, котрі ніяк не доче-
каються припливу, а відплив був кілька тисяч років то-
му, ще збереглися дві колишні течії Карпатського моря.  

Книги  автора 


